

Questionamento nº 1 - Edital de Pregão Eletrônico nº 687/2022 - FHE

A pregoeira e sua equipe de apoio da Fundação Habitacional do Exército (FHE) foram questionados sobre os itens abaixo, tendo apresentado as seguintes respostas:

Dia: 23/5/2022

Item 1 – Já existe empresa executando os serviços ora ofertados? Caso sim, qual (is)?

Resposta: Não há empresa prestando os serviços, trata-se da primeira contratação.

Item 2 – Há registros de atrasos nos pagamentos feitos por este órgão?

Resposta: Os pagamentos são realizados sem atrasos, desde que cumpridas as condições contratuais.

Item 3 – O intervalo para almoço/janta poderá ser gozado ou deverá ser indenizado?

Resposta: Os vigilantes gozarão o intervalo intrajornada, não sendo, portanto, necessário prever indenização na forma de hora extra.

Brasília-DF, 24 de maio de 2022.

ANA CAROLINA MACHADO SOARES
Pregoeira da FHE